u I. Pozitif ve negatif yiiklii atom veya atom grubuna iyon denir.
Il. Pozitif ylklU iyonlara katyon denir.
lll. Negatif ylikld iyonlara anyon denir,
Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz Il
D) Il ve Il E)I, velll

m Alkali metaller ile ilgili,
. 1A grubunda bulunurlar.
Il. En dig katmanlarinda 1 elektron bulunur.

lll. Soygaz elektron dizenine ulasabilmek igin yedi elektron
alabilider.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il Cilvell
D) 1velll E)LIlvell

3. NS 2)8)3)1)

7Cl: 2 )8)7

Potasyum ve klor ile ilgili,

. Potasyum atomu bir elektron verdiginde 1+ yiiklli potas-
yum katyonuna donisdr,

Il. Klor atomu bir elektron aldiginda 1— yikli kloriir anyonuna
donusur.

lll. Aralarinda elektron alig-verisi ile iyonik bagh KCI bilesigi
olusur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D)lvell E)L Ilvelll

M ;Mg atomu ile ilgili,
. Elektron katman dizilimi Mg: 2 ) 8 ) 8 ) dir.
. Lewis sembol g&sterimi Mg- seklindedir,
lll. 6 elektron almasi, 2 elektron vermesinden daha yiksek
enerji gerektirir,
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)llvelll E)I, llvelll

m Asagidaki maddelerden hangisinin Lewis semboli yanhs
gosterilmistir? (1H, 7N, 44Na, 1oMg, 17Cl)

A H: B):N- C)Na:il®  DyMa- E)L:CIT



m Metal ve ametaller ile ilgili,
.  Zit yukli iyonlar olustururdar.
ll. Katyon ve anyonlar arasinda kovalent bag olusur.
lll. Aralarinda elektron alisverisi olusur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llve 1l E)I, llvelll
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Cevaplar :
1E, 2)C, 3)E, 4)D, 5C, 6)C,



